

Tentokrát se nebudou bouřit jenom Stínadla..!!

Jsme zaraženi. Jsme zděšeni. Jsme rozrušeni. Proč? Co se teď bude dít? Nemůžeme mít alespoň jedno klidné ráno?

Když už jsme si mysleli, že by třeba mohl pro jednu Losna přijít s dobrými zprávami, tak jsme se šeredně zmýlili. První slova, která vyšla z jeho úst byla: „Stěhuji se.“

Málem nás všechny trefil šlak, to vám povídám. Pokud si stále neuvědomujete, proč je toto katastrofa, mileráda vám to vysvětlím.

Znamená to, že Losna odstoupí z pozice Velkého Vonta, a budou nové volby. To znamená spousta hádek, pouličních rvaček, opilých voličů s chytrými kecy, zkorumpovaných kandidatur a hlavně mnoho povyků pro nic. Naštěstí jsme byli na tu volbu přizváni, i když jsme neměli žádné hlasy



či způsob, jak ovlivnit jejich výsledek. Celé dopoledne jsme se snažili akceptovat tuto skutečnost a když nadešel čas, tak jsme se nadechli, trochu zalamentovali a vydali jsme se ke kapli sv. Jakuba, kde se měla volba konat. Nebudu lhát, nemohli jsme se dočkat, až uvidíme, které Stínadelské perličky budou na výběr.

-Majda x



Z pohledu přihlížejícího

Naiva, loupežník, chodící ego a zbrklá holčička.

Vyberte si

Asi by se slušelo napsat Vontka, že...zvlášť, když jsme si povídali především o gender. Jak tato dramatická volba probíhala a jak se do čela Vontů dostala poprvé žena?!? O tom napsala Verča, společně se Sofií a Viki.

Když jsme se připravovali odejít s Vontem na volby, tak nám moc štěstí nepřálo, protože začalo pršet (pršelo asi 50 sekund). My jsme se nevzdali. Šli jsme dál a uviděli jsme kapličku sv. Jakuba. Šli jsme k ní a sedli jsme si. Ze schodů vyšli netopýři, Velký Vont a kandidáti. Sedli si před nás a začali debatovat o volbách. Byl tam Mažňák, který si myslel, že to vyhraje, protože jeho táta byl taky jeden z Velkých Vontů. Pak tam byla Martina, která chtěla, aby se všichni usmířili a mohli být dívčí kluby. Pak tam byl Karel, který chtěl, aby do Stínadel mohli všichni a mohli všechno. A pak tam byl František Bouda, který co chtěl, tak si ukradl, a prý že je nejsilnější. Začali se představovat, a pak se začalo volit. Najednou bylo úplné ticho a najednou začal povídat Vont a začal povídat, kdo bude nový Vont. Ukázalo se, že se bude rozhodovat mezi Martinou a Mažňákem. Nakonec o jeden hlas vyhrála.....Martina. Byli jsme všichni šťastní a vrátili jsme se tedy do tábora.



-Verča, Sofi, Viki

!SPORTOVNÍ OKÉNKO!

Dnes proběhly celkem čtyři florbalové bitvy. Hned v první bitvě se utkaly Divoké borůvky s Rudými křídly a je potřeba poznamenat, že se bylo na co koukat. Absolutní nasazení Borůvek dodávalo hře správnou jiskru. Již od začátku těžce tlačila Křídla, která se zdála být bezradná. Bohužel pro Borůvky však přišly v průběhu hry dva rychlé breaky, které přinesly své ovoce. Borůvky už jen stačily kosmeticky upravit výsledek na 2:1.

V druhém zápase se bojovalo mezi tygry Sluneční záře a Mrštnými ještěrkami. Navzdory polovičnímu nasazení obou týmů bylo možné zhlédnout i pár hezkých akcí. Gólem však skončila pouze jedna z nich v prospěch Mrštných ještěrek. Jeden gól tak stačil na těsnou výhru 1:0.

Následující zápas přinesl stejné týmové složení jako v předešlé hře, tentokrát v podání lvů. Bohužel do zápasu hráči přišli s menším nadšením což mělo za následek pomalou a poměrně nezáživnou hru. Zápas se „rozjel“, až v druhé polovině zápasu, kde došlo k



samostatném nájezdu Sluneční záře. Na post útočníka se postavil sám brankář, který svou šanci nemilosrdně proměnil. Nadšení z gólu však netrvalo dlouho. Od Mrštných ještěrek přišla hbitá odpověď, která srovnala zápas na 1:1. Zbytek hry se pak nesl v poklidném stylu a skončil tedy nerozhodně.

Poslední zápas proběhl mezi tygry Divokých borůvek a Rudých křídel. Hned první gól padl po patnácti sekundách hry. Druhý gól v prospěch Borůvek padl ještě v první polovině zápasu. Do druhé poloviny tak Divoké borůvky nastupovaly s dvougólovým náskokem, který však pro Rudá křídla vůbec nic neznamenal. Rychlostí blesku byla Rudá křídla schopná a srovnala na 2:2 a už už to vypadalo, že se zápas povede otočit. Borůvky však v poslední minutě nahodily před branku, a po nešťastné teči Rudých křídel se opět dostaly do vedení. Zápas tedy skončil po zajímavém boji 3:2.

Po čtyřech zápasech však není vůbec nic rozhodnuto. Týmy jsou vyrovnané a udát se může ledacos.

-Ondřej, Divoké borůvky



Jak jsi na tom ty, Martinko?

Hned pár minut poté, co mi Ota Losna předal před kaplí sv. Jakuba hlavolam, jsem se musela pustit do práce. Ohromné množství Vontů se vzbouřilo proti mému zvolení a bylo na mně, abych uklidnila běsnící dav. S Losnovými radami jsem z vyjednávání s náčelníky vzbouřených ulic vyvázla jen s lehce pocuchanými nervy, které však následně spravilo guacamole a salsa od úžasných kuchařů z řad našich táborových kuchařů. Plantážníci si s hostinou vážně dali práci a oslava byla skutečně velkolepá. Našlo se tu i pár nepoživatelných pokrmů, avšak tomu se dalo elegantně vyhnout, a člověk si



moc pochutnal na různých salátech či chlebičkách. Než jsem si ale stihla vychutnat dobrot od našich šikulek, dobrou náladu mi zničila zpráva o tajné schůzi Mažňákových Netopýrů. S ohledem na počet netopýrů a na předem domluvenou schůzku s rváči z Modré hvězdy ohledně mírové smlouvy jsem musela požádat plantážníky o pomoc. Ani nevím, co bych si počala, kdyby mi nepřislíbili pomoc. Mírová smlouva s Modrou hvězdou je podepsaná a já už se nemůžu dočkat, až se dovím, co ti podlí agresivní netopýři plánují.

- Martina Ramouzová, Velká Vontka

Osvěžující rajčatový sněhulák v létě

HIP HIP HURÁ! Je to tady! Naše favoritka Martina Ramouzová byla zvolená jako první dívka poprvé v historii Velkou Vontkou. A to stojí za oslavu. K oslavě bezesporu patří dobré jídlo a pití. Naše kluby se o to postaraly a s vervou se pustily do přípravy roztodivných pokrmů. K dispozici měly nepřehledné množství potravin - velký výběr různorodé zeleniny, čerstvých bylinek, ovoce (tuzemského i cizokrajného). Dále mohly použít různé druhy sýrů, kvalitní šunku či některé plody moře. Nechyběly speciality z různých koutů světa jako jsou tortilly, noky nebo rýžové nudle. Největším favoritem se stalo avokádo, které využily všechny kluby a některé kombinace byly přímo vražedné. Pro inspiraci uvádíme několik gastronomických vychytávek: hrnečkový salát ze dvou

mrkviček (při servisu doporučujeme do hrnečku zapíchnout 5-10 vidliček), chlebíček s lučinou obložený noky, rajčatový sněhulák v létě nebo avokádové wassabi. Byl to zkrátka koncert pro chuťové pohárky všech přítomných.

PS: Losna přežil

-Sašenka, Danička,
Marcelka



přivlastnit kroniku Rychlých šípů...po naší poradě a vyhodnocení situace nám RŠ kroniku předali, abychom ji hlídali. Vracíme se zpět do tábora, kdy za zvuků hymny pokládáme kroniku na připravený stůl u vlajky.

Děti prchají do postelí...Červení...Červení, máme dnes velkou úlohu. Vyšla na nás hlídka. Čas běží a já probouzím poslední hlídku. Vypadá to dobře a nadějně...Netopýři nikde a kronika na svém místě. Dobrou noc!

-Ell, Rudá Křídla

